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Zeptej se nás na
studium Ph.D.

Již v rámci magisterského studia 
jsem byla zapojená do řady 
zajímavých projektů (např. projekty 
Senoseč nebo Včelárium) a protože 
jsem měla na univerzitě výborné 
zázemí, rozhodla jsem se dále 
pokračovat v postgraduálním 
studiu. Zároveň jsem v akademic-
kém senátu za studenty Provozně 
ekonomické fakulty a členkou 
Asociace studentů, mohu tedy v 
těchto činnostech i nadále pokračo-
vat. Zapojila jsem se i do dění na 
své domovské katedře, kde se 
podílím také na výuce předmětů 
Ekonomicko matematické metody a 
Plánování a řízení projektů, zároveň 
vypomáhám na sekretariátu. Pokud 
byste se, v souvislosti s mým 
studiem chtěli na cokoliv zeptat, 
napište mi e-mail nebo se za mnou 
stavte v kanceláři E142.

Pro studium doktorátu jsem si 
vybrala katedru systémového 
inženýrství, kde jsem se již od prvního 
ročníku aktivně zapojila do jejího dění 
a byla jsem hlavní řešitelkou několika 
vědeckovýzkumných grantů. Od 
prvního ročníku jsem se podílela i na 
výuce, a to zejména profilových 
předmětů vyučovaných na naší 
katedře. V rámci studia jsem absolvo-
vala různé odborné kurzy, aktivně se 
účastnila mezinárodních konferencí, 
vyjela na tříměsíční stáž do Velké 
Británie a měla jsem i možnost 
podílet se na zakázkovém výzkumu. 
Za publikační činnost jsem obdržela 
Cenu rektora. Nyní, po absolvování 
doktorského studia, působím  na 
katedře jako pedagog, a mohu tak 
rozvíjet své znalosti a dovednosti dál. 
Ráda zodpovím dotazy všem 
zájemcům o doktorské studium.

V roce 2010 jsem dokončil své první 
magisterské studium. Po několika letech 
práce jako OSVČ jsem však cítil potřebu 
dalšího rozvoje. Vystudoval jsem tedy 
další magisterský obor v anglickém 
jazyce  a rozjetý motor potřeby dalších 
studijních dobrodružství mě táhl k 
pokračování v podobě studia doktorátu, 
lákalo mě totiž i lektorování. Svého 
rozhodnutí ale nelituji. Naopak, učím 
zdaleka nad rámec svých studijních 
povinností; On-line marketing, Marketin-
govou komunikaci a Podnikatelské 
dovednosti. Na katedře jsem se zapojil 
do vývoje didaktických her FactOrEasy® 
a Act As A® a projekt mě vede k cílům 
disertační práce. Cestuji po Evropě a 
prezentuji výsledky své práce a 
pomáhám s on-line marketingem 
start-upům v podnikatelském inkubáto-
ru Point One. Máte otázky? Zastavte 
se, napište mi, rád odpovím! 

Prezenční i kombinovaná forma
5 doktorských oborů v českém i anglickém jazyce

Podniková a odvětvová ekonomika
Management

Regionální a sociální rozvoj
Informační management
Systémové inženýrství
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